



Forever Bee Propolis®

Όταν σκεπτόμαστε τις μέλισσες, το μέλι και η γύρη είναι οι κυρίαρχες σκέψεις μας. Άλλη μια σημαντική ουσία, η **Πρόπολη**, είναι μια κολλώδης ρητίνη που εκκρίνεται από τα δέντρα. Οι μέλισσες συλλέγουν και μεταβολίζουν την Πρόπολη και ύστερα, περιβάλλουν τις κυψέλες τους με αυτή, για να τις προστατέψουν. Είναι τόσο αποτελεσματική, που το εσωτερικό της κυψέλης των μελισσών είναι τόσο αποστειρωμένο, όσο και ένα σύγχρονο χειρουργείο. Η ονομασία Πρόπολη προήλθε από τις ελληνικές λέξεις «προ της πόλης», που σημαίνει ότι η Πρόπολη υπερασπιζόταν ολόκληρη την κοινότητα από τις εξωτερικές απειλές. Η Πρόπολη έχει μια ιστορία 5.000 ετών. Οι Έλληνες και οι Ασύριοι χρησιμοποιούσαν την Πρόπολη για να εξασφαλίζουν καλή υγεία. Ενισχυμένο με βασιλικό πολτό, το Forever Bee Propolis είναι ένας εξαιρετικός τρόπος για την ενίσχυση της φυσικής άμυνας του οργανισμού.

Το Forever Bee Propolis συλλέγεται από μη ρυπογόνες, απόλυτα έρημες περιοχές. Για να εξασφαλίσουμε πρόσθετη αγνότητα, χρησιμοποιούνται Πατενταρισμένοι Συλλογείς Πρόπολης. Το Forever Bee Propolis

είναι 100% φυσικό, χωρίς πρόσθετα συντηρητικά, ή τεχνητά χρώματα. Αποτελεί επίσης μια εξαιρετική μορφή τροφής, πλούσια σε θρεπτικά συστατικά.

Διατροφικές Πληροφορίες

Δοσολογία 1 ταμπλέτα

Δοσολογία ανά ταμπλέτα

Πρόπολη σε σκόνη 500mg*

* Η Ημερήσια Τιμή δεν έχει καθοριστεί.

ΆΛΛΑ ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ:

Μέλι, Απομονωμένη Πρωτεΐνη Σόγιας, Χαρούπι, Διοξείδιο του Πυριτίου, Άρωμα Αμυγδαλού, Στεατικό Οξύ, Νατριούχος Διασταυρούμενη Καρμελλόζη, Βασιλικός Πολτός.

Περιέχει Σόγια, Αμύγδαλο.

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ

60 δισκία (500 mg Πρόπολη / δισκίο).

ΟΔΗΓΙΕΣ

1 δισκίο, 2 φορές την ημέρα. Συμβουλευθείτε τον οικογενειακό σας γιατρό πριν από τη χρήση αυτού ή άλλου συμπληρώματος διατροφής.



- Φυσική ενίσχυση του ανοσοποιητικού συστήματος
- Εμπλουτισμένο με Βασιλικό Πολτό
- Περιέχει πολλά θρεπτικά συστατικά



ΚΩΔΙΚΟΣ #027

Τα προϊόντα που αναφέρονται δεν προορίζονται να διαγνώσουν, κατευνάσουν, θεραπεύσουν ή αναστείλουν μια συγκεκριμένη ασθένεια ή μια κατηγορία ασθενειών. Θα πρέπει να συμβουλευτείτε τον οικογενειακό σας γιατρό, εάν αντιμετωπίζετε κάποιο ιατρικό πρόβλημα.